

# 男子非法集资4700万,逃到山区养鸡

## 9年后因疫情防控排查被发现,近日获刑12年

快报讯(通讯员 王芳 宗申 记者 王晓宇)打着工程建设的幌子非法集资4700余万元后,连云港一工程建设公司老板徐某弃家出逃,在山区隐姓埋名,以养鸡为生。9年后,在大数据排查下被发现。近日,连云港市海州区人民检察院提起公诉的徐某集资诈骗案宣判,徐某被判处有期徒刑12年,并处罚金40万元。

2009年,徐某注册了自己的第一家工程建设公司,开始承接大大小小的工程,当上了老板。同一年,他因为资金不足,工程无法如期进行,走上“借债经营”之路。

徐某长期从事工程经营,认识许多有钱想投资的朋友,徐某便以工程建设需要资金为由,许以2%~5%的利息,许多朋友对他“慷慨解囊”。就这样,徐某的“财富”快速积累,资金窘困多时的他尝到了“成功”的滋味。为进一步扩大财富版图、偿还欠下

的高利贷,徐某扩大集资范围,除连云港外,还在苏州、宜兴等地集资。

被金钱冲昏头脑的徐某,并没有将这些钱用于工程建设,而是用于置办产业、购置房产、拆东墙补西墙。2011年底,徐某集资数额已达到4700余万元,欠款4600余万元。惊觉自己欠下巨额债务,且无力偿还,徐某一走了之,跑到广西一山区以养鸡为生。

2020年10月,广西柳州市公安局在进行疫情防控排查时,发现网上追逃人员徐某,立即将其抓获归案并移交连云港市公安局。2020年12月4日,海州区检察院依法批准逮捕徐某,2021年3月3日,海州区检察院以徐某涉嫌集资诈骗罪向海州区法院提起公诉。

2022年2月16日,海州区法院作出一审判决,依法判处徐某有期徒刑12年,并处罚金40万元。

## 14岁少女离家出走,民警驱车两百多公里找回

快报讯(通讯员 邮公宣 记者 顾潇)14岁少女离家出走准备外出打工,民警接到求助后多方寻找,终于发现女孩登上了前往杭州的大巴。民警立即联系大巴司机,并驱车200多公里,将少女接回了家。

2月14日,扬州高邮的冀先生急匆匆跑到高邮市公安局卸甲派出所值班室求助,称其女儿小茹失踪了。原来,2月13日是14岁的小茹去学校报到的日子。但是当天下午冀先生接到班主任的电话,称小茹没有去上学。冀先生和家人到处寻找都没有找到,一直到2月14日女儿仍没有回家,于是到派出所报警求助。

了解到情况后,民警立即按照冀先生提供的信息调取了周边的公共视频,但都没有进展。2月15日,卸甲派出所发布寻人启事,并将情况汇报到高邮市公安局指挥中心。2

月17日,派出所、指挥中心共同协作,通过多方调查确定小茹的去向为杭州,而此时小茹正在前往杭州的大巴上。民警随即联系冀先生一同驱车赶往杭州,并在途中联系上大巴车司机,让其就近停靠在宜兴市某服务区,并通知无锡市交警支队高速四大队民警在服务区接小茹。

当天中午12点左右,卸甲派出所民警驱车200多公里赶到服务区,见到了小茹。民警在与小茹耐心沟通中,了解到小茹因为家庭情况想外出打工谋生,民警通过批评教育和引导,使小茹认识到未成年人离家出走的危险性,最终主动愿意跟随父亲回到家中。

民警叮嘱冀先生要关注女儿的思想动态,进行正确教育和引导,避免类似意外再次发生。

## 4岁娃吃网红糖舌头被卡



消防救援人员小心翼翼地剪开塑料外壳 消防供图

快报讯(通讯员 苏欣 李冉 记者 王晓宇)2月17日晚6时30分左右,连云港市东海县消防救援大队指挥中心接到报警称,东海县人民医院急救中心接诊了一名4岁小男孩,他在吃网红糖时不慎将舌头卡在了糖果的壳里,医生无法取出,只好求助消防人员。

东海县消防大队立即调派富华路消防救援站人员赶赴现场救援。男孩母亲说,孩子在家吸食一种名为“魔丝乐”的网红糖果,不小心将舌头卡在壳内,于是她赶紧带着孩子到医院处置。

消防救援人员经过仔细检查发现,卡住小男孩舌头的壳子分为内外两层,内外层均为塑料,形状类似于针管,小男孩的舌头已经肿胀发紫,死死地卡在壳内。

消防救援人员首先将置于内部的推压器取出,接着用医用压舌板将内部糖果挑出,随后用剪刀小心翼翼地向外壳剪开。吸住孩子舌头里侧的壳子口径更小,吸附力

很强,这给救援工作带来了较大难度。消防员一边安抚孩子情绪,一边利用剪刀将塑料壳外层两侧剪断,用手将塑料外壳掰开。

经过约20分钟的紧张施救,男孩被卡了一个多小时的舌头终于和塑料外壳分离。经过医生检查,男孩舌头并无大碍。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

**转 让**

转让 夫子庙一品嘉园宾馆。  
13815408906

**老年公寓**

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

## 核载7人塞进16人,客车司机被刑拘

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)今年以来,南京江宁警方在全区范围内深入开展载客汽车违法超员专项整治行动。2月19日,江宁警方对外公布了一系列典型案例,其中一起驾驶员由于违规从事务工人员运载,为压低车费、招揽生意,全然不顾交通安全,被依法刑事拘留。

2月11日,秣陵交警中队在秣周东路查获一辆小型普通客车,该车核载7人,实载16人,严重超员。民警随即对车辆进行扣押,并安排车内人员分流转运。经民警查实,驾驶员唐某违规从事务工人员运载,为压低车费、招揽生意,全然不顾交通安全。目前,唐某已被依法刑事拘留。

不仅如此,江宁交警还查处了一系列违法超员的案件。2月13日下午,秣陵交警中队在秣陵街道明光路查获一辆小型普通客车,该车核载6人,实载14人,严重超员。经查,驾驶员吴某受人委托接送工人下班,为图方便严重超员。目前,案件正在进一步办理。



唐某超员超载现场 通讯员供图

2月14日下午,驾驶员盛某驾驶小型普通客车行至江宁街道大庙社区时,被江宁交警中队查获。经查,该车核载7人,实载15人,严重超员。该案件也正在进一步办理中。

现代快报记者了解到,专项行动开展以来,江宁交警共查处载客汽车超员案件126起,全面形成严管高压态势,守牢路面安全防线。江宁交警提醒:车上挤一挤,危险翻倍增。望广大交通参与者引以为戒,安全出行。



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

**GREEN**  
绿色生活, 低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网